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RENAULT

Tutti i veicolo con il codice motore
D4D,D4F,D7D,D7F,E7F,E7J,F3R,
F7P,F8Q,F9Q,G9T,K4J,K4M,K7J,
K7M,K9K,

_2|
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Il motore di spegne sporadicamente,
Di tanto in tanto il motore non si
accende

Il motore va a scatti

Codice errore: sensore dell'albero
motore

"Segnale non plausibile”
"Interruzione / Guasto”

"Segnale numero di giri difettoso”
"Sensore albero motore errore di
segnale”
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Iino

Problema:
Puo verificarsi il guasto descritto.

Causa:
Il sensore dell'albero motore si disattiva sporadicamente oppure
collegamento errato del sensore dell'albero motore.

Soluzione del problema:

Leggere la memoria degli errori con il dispositivo per la diagnosi e
verificare se sono presenti uno o piu dei suddetti codici di errore.
Verificare poi il sensore dell'albero motore e il collegamento e, se
necessario, sostituirli.

Bollett




Bollettino informativo

| © Hella KGaA Hueck & Co., Lippstadt | 13. Juli 2011 | -2 |

Se il veicolo dovesse essere dotato di un sensore nero (fig. 1) con
connettore rotondo, sostituirlo con un nuovo sensore blu con
connettore rotondo.
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A seconda del tipo di veicolo, Hella propone diversi kit di
riparazione costituito da un sensore, un cavo adattatore, raccordi
da saldate e un manuale d'istruzioni. (Fig. 2)

Informazioni dettagliate sull'uso del veicolo sono riportate nel
catalogo Hella online.
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Fig. 2
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